

Soha... Amikor a szerepük véget éri, belekertünek a vörös márványterembe, ahol Atlantisz királyőjének előbbi férjei vannak holtan galvanizálva, mint egy-egy szobor. És amikor a két fiatal tisztet bevezeti a vörös márványterembe és ennek galériájában rátalálnak az eltűnt társaikra — szoboralakban.

Ezzel kezdetét veszi Morhange százados és tisztársainak fantasztikus regénye, amelyet káprázatos képekben tár elénk a film.

Az Atlantisz a világnak legnagyobb szenzációja. Rövidesen Szegedre is elkerül és már előre jelezhetjük, hogy olyan mozi láz még sohasem volt, mint amilyen lesz az Atlantisz bemutatóján.

— 96 óra alatt gyalog Szegedtől Budapestig. Érdekes fogadást kötött tegnap két egyetemi hallgató, három másik társukkal szemben. A fogadás színt a Szeged-Budapest közti utat 96 óra alatt kötelesek megtenni. Az indulás ma délután 1 órakor történt a DEMKE épületéből. A két vállalkozó fiatalember jövedvény bucsuzott el az ott összegyűlt nagyszámú egyetemi hallgatótól. Budapestben a nyugatinál van a találkozó a fogadást kitűző három egyetemi hallgatóval, akik a ma délutáni vonattal szintén Budapestre utaztak. A fogadási összeg 10—10000 korona, azonkívül 50—50000 korona értékű ruhaanyag.

— Óráját javította Babornál Oroslán-u 6

ZENE

A Vitézi Szék hangversenye. Nagy és előkelő közönség előtt tartotta meg vasárnap délelőtt a Vitézi Szék dus műsora és nívós hangversenyét. A filharmonikus zenekar kezdte meg a műsori, a Lohengrin III. felvonásának nyitányával. A zenekar játéka után alighogy elült a taps, megjelent a színen Zudravez István püspök, hogy elmondja beszédét. István püspököt lelkesen fogadta a közönség, amely éber figyelemmel kísérte a gondolatokban gazdag, nagy elokvenciával kimondott beszédet, amelynek kiindulási pontja az elmúlt idők pusztító viharának rombolása volt. Ez is emberi munka volt — mondotta az ékes-szavú püspök, aki szerint az érdemi meg a munka embere építte, aki ma már munkájával megalapozza a magyarság holnapját, évezredekre kiható jóvendőjét. A szép, tüzes és lelkes beszéd, amely tele volt színes képekkel és hasonlatokkal, a vitézi rend dicséretével végződött. Frappáns hatását percekig tartó tapsok bizonyították. Basilides Mária az Operaház tagja, két kijöveti alkalmával dalok és Delila áriáját énekelte szépen és hatásosan, pompás diszpozícióban és roppant tetszés mellett. A műsornak értékes száma volt még Mambrinyi Gyula szereplése, aki zenekari kíséret mellett adta elő Beethoven: B dur hegedűhangversenyét. Elsőrendű hegedűs, higgadt és leszűrődött a játéka, tónusa zengő és technikai képessége szembeütő, ami a nehéz kadenciában bravúrosan érvényesült. Nagy tetszésben volt része. A Filharmonikus zenekar szereplése is dicséretre érdemes. A megnyitó számon kívül előadta még Fichtner: 1848. című szerzeményét, ami után a vezénylő szerzőt lelkes tapsokkal honorálta a közönség, amely teljes kielégüléssel oszlott szét az élvezeti szerző hangverseny után.

Gy. Márkus Lilly egyetlen zongora estje csütörtökön este 8 órakor a Tiszában. Jegyek 20—100 kor. ában Endrényinél.

13-33 a „Szeged” telefonszáma

SZINHÁZ

MŰSOR:

Hétfő: *Oyengedség* színmű.
Kedd: *Lili bárónő* operett.
Szerda: *Szerencsétlenc* operett.

Kabaré a Kassban. Szombaton este, valamint vasárnap délután és este, a kabaré talál hajlékot a Kassszállóba kellemes „Othon”-teremben. A dus műsornak ismert budapesti művészek voltak a szereplői, akik teljesítményeikkel bizony sokkal nagyobb érdeklődést érdemeltek volna. A mi közömbös szegedi közönségünk azonban ez alkalommal is hi maradt kellemetlen hagyományaihoz, amivel élénk csalódást okozott az agilis rendezőségnek. Műsorukból „Az utolsó szerda” és „A boudoárok királya” címűeket emeljük ki, melyeknek Gárdonyi Vilma, Magyar Erzs és D'Arrigó Kornél voltak igen tehetséges megszólaltatói. Magánszámokkal különösen Magyar Erzs, Gárdonyi Vilma, Bercely Magda, Virágh Jenő, D'Arrigó, Asztalos és Fülöp brilliroztak.

Lili bárónő. A Huszka—Martos operett került színpadra vasárnap telt nézőtér előtt. A vendégszereplő Révész Ilonka volt a címszereplő, aki ezúttal is beigazolta, hogy ruinos, biztos és jóízű színeszűd, hogy hangja is van, énekelni is tud, és hogy a siker elérhető anélkül is, ha a prima-donna nem dolgozik a tenyerek muzsikájáért. Az előadás nem volt magával ragadó, de bántó zökkenőket sem mutatott és a közönség tapsától kísérve részt vettek még benne: Véghegyi, Faludi, Máthé és Latabár, akiknek éltető eleméntuma a tánc.

SPORT

Az MLSz déli körületének új tisztihara. Tegnap tartotta meg a MLSz tisztújító közgyűlését, melynek eredményét sportkörökben érdeklődéssel várták. A választás során ellenzéki hangok dacára is a körültekintő gondossággal összeállított hivatalos lista győzött, mely szerint, elnök Shvoy Kálmán, Alkalmazottak: Czinky Ferenc UTC, Fekete Géza HTVE, dr. Bertóty István CsAK, Plichta Béla SzTK, Mindszenti Lajos S. AK és a BT elnöke. Főtitkár Sehner Ferenc Zrinyi. Titkárok: Mezei Ferenc Zrinyi és Hódi Miklós SzATE. Pénztáros Bauer Zoltán SzAK. Ügyész dr. Szabó Béla SzAK. Ellenőr Cserzy Mihály Zrinyi. Számvizsgálók: Kézdí István KAC, Szép KEAC. Háznagy Ács Sánta SzVSE. Tanácsadók: Endrődi László HTVE, dr. Tarján Oszkár, Milassin Gyula SzAK, Pick Jenő, Kardos József KAC, Tétsy Géza SzVSB, Kádár Árpád SzTE, Irányi László, Szolcsányi István SzTK, Singer Ferenc HMTE, Kaufmann Dezső Előre, Németh József HTVE, Hauser Gyula.

Óriási választék legfinomabb tömörfa hálósobákban.

BUTOR Schaffer Testvéreknél Kossuth Lajos-sugárút 8. Telefon: 7-73. szám.
Meglepő olcsó árak. Elsőrendű minőség.

Olcsó TŰZIFA!

Teljesen száraz, elsőrendű 210 kor. öt métermáza vételnél kemény tűzifa APRITVA hazaszállítva!

Iritz Béla és Társa I. telephelyén, Vásárhelyi-sugárút 16-20. 34. Telefon 4-49.

Fodor Marcell Zrinyi. Póttagok: Sós Manó SzAK, Berényi János S. TK, Sern Ignác Előre, Kelemen Jakab SzTE.

Tőzsde.

Budapesti zártkörű tőzsdék: Napoleon 2460—2480, font 2775—2825 dollár 630—648, fr. frank 54.50—54.75, lengyel marka 18.5—19.5, marka 324—327, lira 29.5—30, osztrák korona 7—8, rubel 50—51, lei 500—510, szokol 1235—1255, dinár 8.5—8.45, svájci frank 126.5—127.5, bécsi kifizetés 7.5—8.5

ZÜRICH, február 6. (Nyitás) Berlin 255, Newyork 510, Milano 23.85, Bukarest—, Budapest 077.5, Varsó 15, Prága 9.925, Bécs 17, osztr. bélyegzett 8, Zágráb 170.

Szerkesztik: Dr. SZILASSY CÁSAR és VERMES ERNŐ
A szerkesztőségért felelős: Dr. SZILASSY CÁSAR.
Laptulajdonos: „SZEGED” lapkiadóvállalat r.-t.

A CIPŐ

csak akkor JÓ és OLCSÓ, ha

CSIPEI nével vásárolja Iskola-utca 18 szám alatti. Telefon 1—31.

Orion Bőrgyár Részvénytársaság

Gyártelep: Zsótér-u 5-7. Telefon 49.

1449

Bérszerzésben kibérelt nversböröhet gazdák és megánosok részére. 1419

Üzletek

minden szakmában, rak-tárak, műhelyek véte, eladása és bérbeadása. Házak, 2-3-4-5 szobás lakásokkal, villák, nyaralók vétel és eladási közvetítése. Lakásokat butorral, vagy anélkül közvetít, elcserél. Irodákat, rendezőket, garzonlakásnak alkalmas helyiségeket kiad, bérbead. HAT. ENG. üslot, ház, és lakasortékesítő iroda. Kigyó-u. 7.

Sehol olcsóbban!

Kerékpár varrógép be-szélőgép gummik és alkatrészek Javitóműhelyem elsőrendű! Szántó Sándor gépraktár Kiss D.-palota (Kiss-utca).

1922. évre

Kincses Kalendárium
Hölgyek Naptára
Mikszáth Almanach

kapható
ENDRÉNYI IMRE Könyvkereskedésben, elemer-utca 7.

Hirdetőknek

a legolcsóbb, leg-jobb és legered-:-: ményesebb :-:

hirdetési alkalom,

ha abban az ujság-ban hirdetnek, ame-lyik olyan időben jelenik meg, amikor egyetlen más lap sem kerül a közön-ség kezébe, tehát

mindenki elolvassa

Szegeden hat napi-lap jelenik meg reg-gel és a kora dél-utáni órákban, késő délután azonban csak egy, még pedig a

S Z E G E D,

mely a szerencsés megjele-nési idejénél fogva

Szeged városának legolvasottabb és a legkedveltebb napilapja

Kidobja a pénzét, ha hirdetése elvész a lapok tömkele-gében, ellenben jó befektetést csinál, ha úgy hirdet, hogy hirdetése utat is talál a fogyasztó :-: közönséghez :-:

Hirdessen a „SZEGED”-ben!!

Kiadóhivatal:

Kölcsey-utca 6., (Próféta-szálló).

Telefon 13—33. szám.